



ГАЙДУЧОК Ігор Григорович

*Генеральний директор
ТзОВ «Львівський медичний інститут»,
директор ТзОВ «Медичний коледж «Монада»
Кандидат медичних наук, доцент.
Заслужений працівник освіти України*

ВИПУСКНИК МЕДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ (1989)

Народився 27 травня 1966 р. у с. Градівка Городоцького району Львівської області. Батьки, Анастасія Михайлівна та Григорій Миколайович, вчили сина поважати інших, бути цілеспрямованим, вимогливим до себе, наполегливим і чесним, стали для нього прикладом життєвої мудрості.

У 1989 р. Ігор Гайдучок закінчив Львівський державний медичний інститут (тепер — Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького) — один із найпрестижніших медичних вищих навчальних закладів України.

Важливі практичні навички та знання здобув проходячи інтернатуру в санепідемстанції Шевченківського району м. Львова. Молодий спеціаліст, він зарекомендував себе як талановитий керівник та протягом 1990–1995 рр. очолював санаторій-профілакторій «Водник».

Щоб отримати необхідні для успішного ведення бізнесу знання у галузі права, І. Г. Гайдучок закінчив Львівський державний університет ім. І. Франка, де опанував професію правознавця. Переконаний, що українці повинні мати можливість вибирати між державною та приватною медичною освітою, він заснував медичне училище «Медик» (I рівень акредитації) і медичний коледж «Монада» (II рівень). Успішна

діяльність цих навчальних закладів дістала продовження: на базі Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, медичного коледжу «Монада» та медичного училища «Медик» Ігор Григорович відкрив Львівський медичний інститут III рівня акредитації. Освітні медичні заклади, створені новатором за переконаннями І. Г. Гайдучком, є лідерами у різних рейтингах середньої спеціальної та вищої медичної освіти, отримують Гран-прі та золоті медалі на престижних міжнародних виставках. Завдяки здобутим тут знанням і вмінням, випускники цих установ успішно практикують у провідних закладах охорони здоров'я не лише України, а й за кордоном. Щороку кількість студентів цих освітніх закладів збільшується.

Випускники дев'ятих класів, які вступають на навчання у коледж «Монада» та в училище «Медик», за один рік вивчають і загальноосвітні предмети, і загальнопрофесійні медичні дисципліни, що є запорукою усвідомленого фахового самовизначення. На третьому-четвертому курсах вони успішно поєднують теоретичну та практичну підготовку, яка здійснюється у 20 провідних лікувально-профілактичних закладах міста Львова, з якими підписані двосторонні угоди про співпрацю.

За період функціонування коледжу, училища й інституту жодного разу не виникло проблеми з працевлаштуванням випускників — заявки на молодих фахівців надходять із провідних медичних установ країни. Тож завершуючи навчання, студенти фактично вже знають, де працюватимуть. У коледжі «Монада» вони отримують дипломи фармацевтів за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавра (для порівняння, документи про освіту рівня «Бакалавр» отримують випускники четвертого курсу вищих навчальних закладів). До складу медичного коледжу «Монада» входить сім філій: Первомайська, Євпаторійська, Ужгородська, Хустська, Дрогобицька, Луцька та Чернівецька, а до училища «Медик» — Дрогобицька й Ужгородська.

Відповідно до концепції про ступеневу освіту медичний коледж «Монада» відкрив чотири навчально-виробничі



Ігор Григорович на лекції зі студентами



Третя Міжнародна виставка
«Сучасні заклади освіти–2012»

комплекси: із Львівським національним медичним університетом імені Данила Галицького (2002), Львівською філією Міжрегіональної академії управління персоналом (2002), Львівським медичним інститутом (2005), Львівським державним університетом фізичної культури (2008).

Кращі студенти, які обрали спеціальність «Фармація», за рекомендацією коледжу можуть бути зараховані (на умовах контракту) на третій курс факультету клінічної фармації, на четвертий курс фармацевтичного факультету Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького або відповідного факультету Львівського медінституту (форма навчання — денна та заочна).

«Монада» вперше випустила молодших фахівців за спеціальністю «Зубний гігієніст». Це професія, у перспективах якої не доводиться сумніватися, адже майбутнє, на думку провідних медиків світу, — за профілактичною медициною.

Для оптимізації освітньої діяльності у коледжах запроваджують нові технології навчання, зокрема модульно-рейтингову та кредитно-модульну системи (відповідно до вимог Болонської конвенції), створена електронна бібліотека, яка постійно вдосконалюється, а також розробляють і застосовують прикладні комп'ютерні програми.

Високий професійний рівень викладачів та перспективи фахового зростання щороку приваблюють сюди нових абітурієнтів. І йдеться не тільки про якісну освіту, яка дозволяє продовжити навчання у відомих вітчизняних та закордонних вищих навчальних закладах. Тут панує особлива атмосфера натхнення, де не залишаються непоміченими творчі здібності чи спортивні досягнення. Це й не дивно, адже Ігор Григорович — заслужений тренер України, президент спортивного

клубу «Монада», тренер чемпіонів світу та Європи з пауерліфтингу й армреслінгу.

І. Г. Гайдучок постійно підтримує зв'язок із alma mater. З 1 липня 2010 р. він — доцент кафедри патологічної фізіології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.

Ігор Григорович — кандидат медичних наук, автор та співавтор 110 наукових і навчально-методичних праць для медичних коледжів, училищ, ліцеїв.

Меценат та лікар, із метою покращення якості медичних послуг та їх доступності для найбільш незахищених категорій населення він заснував благодійний фонд «Галичина» і громадську організацію «Українська асоціація сприяння охорони здоров'я населення».

За високі досягнення у професійній діяльності був удостоєний звання «Заслужений працівник освіти України». Є лауреатом премії ім. Ф. Г. Яновського НАН України. Нагороджений медаллю «За вагомий внесок у розвиток іміджу охорони здоров'я України» Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, знаками «Відмінник освіти» та «За наукові досягнення» Міністерства освіти й науки України.

Успішний топ менеджер, найбільшою цінністю у житті він вважає свою сім'ю. Разом із дружиною Оксаною Іванівною виховав двох синів — Олега та Остапа.

Ігор Григорович зізнається, що важливими складовими його успіху є підтримка рідних, знання, здобуті в alma-mater, та віра у справу, якою займається. Прагнення до постійного професійного вдосконалення, його щоденну самовіддану працю дуже точно відображає життєве кредо: «*Dum vivimus, omnia possibile sunt*» — «Доки ми живемо, все можливо».



Нагородження дипломами та золотими медалями третьої
Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти–2012»